

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CNPJ: 46.137.469/0001-78

Rua Joaquim dos Santos Camponez, 661 Centro - Cep: 17.480-000 Fone (14) 3285-1244

e-mail: gabinete@cabralia.sp.gov.br



## EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 90/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2024

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 182/2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CONTRATADO: HG COMERCIO DE MOVEIS E EQUIPAMENTOS PARA

ESCRITORIO LTDA

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E

MATERIAL PERMANENTE PARA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE

VALOR: R\$ 15.100,00.

VIGÊNCIA: 12 MESES

DATA ASSINATURA: 19/06/2024



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CNPJ: 46.137.469/0001-78

Rua Joaquim dos Santos Camponez, 661 Centro - Cep: 17.480-000 Fone (14) 3285-1244

 $e\hbox{-}mail\hbox{:}~\underline{gabinete@cabralia.sp.gov.br}$ 



#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 90/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2024

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 183/2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CONTRATADO: MEIRI MIKITO SUZUKI NAKAMURA - ME

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E

MATERIAL PERMANENTE PARA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE

VALOR: R\$ 41.355,00.

VIGÊNCIA: 12 MESES

DATA ASSINATURA: 19/06/2024



## PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CNPJ: 46.137.469/0001-78

Rua Joaquim dos Santos Camponez, 661 Centro - Cep: 17.480-000 Fone (14) 3285-1244

e-mail: gabinete@cabralia.sp.gov.br



### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 90/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2024

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 182/2024

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CABRÁLIA PAULISTA

CONTRATADO: HOBBY INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E

MATERIAL PERMANENTE PARA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE

VALOR: R\$ 19.000,00

VIGÊNCIA: 12 MESES

DATA ASSINATURA: 19/06/2024